

12.75亿+

胡巴太给力!

《捉妖记》成为中国国产电影票房冠军

记者从国家新闻出版广电总局电影资金办获悉,经确认,截至26日,电影《捉妖记》已超越2012年《人再囧途之泰》12.68亿元的票房纪录,登顶国产电影票房排行榜。

奇幻喜剧片《捉妖记》自16日在全国上映以来,首日即以1.71亿元创造了国产电影单日单片票房纪录;上映第二天票房突破3亿元,上映第三天票房突

破5亿元,并以1.9亿元再次打破国产电影单日单片票房纪录;上映第六天票房突破8亿元,上映第八天票房逾10亿元。

在创造了国产电影首日、单日、首周、海外首周最高票房等多项市场纪录后,其后续市场依然被业内普遍看好。据出品人江志强透露,影片续集已开始筹备。

《捉妖记》由许诚毅导演,

白百何、井柏然、钟汉良、曾志伟、吴君如主演,汤唯、姚晨客串,讲述了天荫(井柏然饰)为保护“萌妖”胡巴,与天师小岚(白百何饰)一起对抗妖界的故事。

业内人士指出,《捉妖记》的成功是中国传统文化和好莱坞工业化流程完美结合的成功,开创了国产电影的新类型。

(据新华网)



徐峥发海报祝贺



26日一大早,《泰》导演徐峥在微博祝贺《捉妖记》取得的成绩。他还幽默地PO上一张海报,海报中徐峥的光头被加冠的胡巴踩在脚下。徐峥在微博中写道:“新的纪录诞生了!恭喜恭喜!恭喜电影《捉妖记》,这款海报早就准备好了,希望从此可以成

小妖怪成“票房萌宝”

《捉妖记》的热映捧红了卡通形象胡巴,它也作为娱乐圈目前为止走红最快、口碑最好且年龄最小的童星,以10天的惊人速度获封“票房萌宝”。

前天,《捉妖记》的出品人江志强在京正式宣布签约胡巴,这也是安乐影业有史以来的第一份艺人合约。而作为胡巴的“生养父母”,白百何与井柏然也出席了这场签约仪式,并且代子签约。

《捉妖记》的热卖,让影片续集拍摄和一系列衍生品的出炉成为必然。现场,被问及胡巴未来的命运,导演许诚毅表示续集已经在路上,并且一如既往地会为所有创作全力以赴。

原创 IP 成就赢家

与《捉妖记》相似,同档期的另外两部作品《大圣归来》和《煎饼侠》也在走这条原创 IP 的路。

对于是否会继续做续集,两部影片都有此意向。《煎饼侠》出品方搜狐因为这部影片的上映而公布进军电影界。对于续集的考虑,大鹏表示,等电影公映结束之后,会认真地考虑把喜剧电影继续下去,有可能是新作品,也有可能是《煎饼侠2》。

(据中国青年网)

链接:相关资料

IP就是Intellectual property,即著作权、版权,可以是一首歌、一部网络小说、一部广播剧、一台话剧,或是某个经典的人物形象,哪怕只是一个名字、一个短语,把它们改编成电影的影视版权,就可以称作IP了。

链接:相关新闻

内地华语片票房排行榜

(截至7月26日)

- 1.2015 捉妖记 12.73亿+
- 2.2012 人再囧途之泰 12.67亿
- 3.2013 西游·降魔篇 12.46亿
- 4.2014 心花路放 11.69亿
- 5.2014 西游记之大闹天宫 10.46亿
- 6.2015 澳门风云2 9.72亿
- 7.2014 智取威虎山 8.83亿
- 8.2012 十二生肖 8.81亿
- 9.2015 天将雄师 7.43亿
- 10.2013 致我们终将逝去的青春 7.19亿



中国队 夺两金一铜

吴敏霞创造历史

中国跳水名将吴敏霞在喀山创造了历史,第7次夺得女子双人3米板的金牌,中国队当日还收获了男女混合双人10米台的金牌和花样游泳个人技术自选的铜牌。

喀山世锦赛是吴敏霞的第8次世锦赛之旅,她和施廷懋配合,从第一跳就一路领先,最终以351.30分夺得了女双3米板的冠军。

对于自己创造的世锦赛女双3米板金牌数纪录,吴敏霞说:“其实能坚持下来很不容易,7次双人冠军,以后将是我跳水生涯中很好的回忆。第8次参加世锦赛,我也是想挑战自己,我的梦想是去里约奥运会。”

在花样游泳单人技术自选决赛中,中国花游队队长孙文雁获得一枚铜牌,俄罗斯奥运冠军罗马申娜夺得冠军,西班牙选手卡博内尔名列第二。孙文雁在比赛中表演的节目叫《逆行》,“讲述一个男孩儿在自我的世界里,没有朋友和家人,所以动作编排也偏男孩子一些”,孙文雁介绍道。她将在26日参加双人的比赛。

(据新华网)



司雅杰/台小虎 收获跳水第一金

在喀山世界游泳锦标赛进行的首个跳水决赛中,17岁的组合司雅杰和台小虎收获男女混合双人10米台桂冠。这是本届世锦赛首次增加的新项目,中国跳水就此开启“金牌模式”。

司雅杰/台小虎在比赛中一路领先,五个动作始终保持领先,夺冠成绩为350.88分,加拿大的本费托/瑞恩德和澳大利亚的伍立群/贝德古德分别获得银牌和铜牌。

作为上届世锦赛女子10米跳台黑马冠军,司雅杰参加喀山世锦赛算是有经验了,但是她透露比赛时还是有一点紧张。“毕竟是第一次参加混合双人比赛,而且我们两个配合训练了一个月,这是第一次一起比赛,总是担心同步会出现问题。不过从比赛表现来看,我们发挥得还不错,”司雅杰说。

台小虎补充说:“其实我们紧张的是自己的表现,压力来自于自己,希望能够发挥出最好,来自于对手的压力倒不是特别多。比赛结束了,我还没来得及有什么特别感受就拿到了金牌,这感觉很神奇。”

(据新华网)

